



守护“清水活水” 扬州江都供电以“电”护“水”

南水北调东线工程实施10多年来,作为取水源头的江都为保证北送江水质量,付出了巨大的努力,国网扬州市江都区供电公司以优质高效的服务保障了“清水活水”。

2012年起江都对取水口的三河六岸实施水源净化工程,该区域30多家企业一律进行搬迁。江都未来水泥有限责任公司就是搬迁企业之一。未来水泥同意搬迁,可是,搬迁引发停产所造成的损失一直成为水泥厂的心事。

2012年11月,水泥厂收到了好消息,时任江都供电公司客户经理蔡祥建议企业可以分两次搬迁。这样企业部分设备可以继续运转,此举很快解决了问题。

江西北流通道环境的整治也必不可少,邵伯镇运河生态公园就是清水走廊的重要环节。2017年7月,公园建设启动,江都供电公司接到公园接通电源与三线入地的施工工程。由于公园地处荒滩,只

有跨河架线。“我们只能采取顶管在河底下穿越敷设电缆的方法。”供电公司员工谈庆华回忆起当时的情况。施工现场,顶管喷出的泥水不时沾到现场的施工人员,员工王金海经常带着一身泥水回家,老婆笑他快成了“泥猴子”。

由于荒滩内坑洼不平,大型车辆无法通行,施工人员只好使用小平板车将器材慢慢卸下,再送到施工地点。施工正值夏季,加之荒滩蚊虫很多,许多人身上被叮出了不少包。经过努力,生态公园如期竣工开放。

南水北调纵贯千里,江都水利枢纽无疑是“龙头大哥”。为江都水利枢纽安全运转,江都供电公司将其列为VIP客户。

110千伏金龙线、35千伏砖提线是江都水利枢纽的专供线路,考虑到江都水利枢纽担负着南水北调关乎国计民生的重任,江都供电公司专门安排专业人员免费为其巡线、维护,保障了南水北调的顺

利供水。

2019年,苏北地区遭遇了60年一遇的旱情,江都水利枢纽自5月初开始33台机组全力运行,每天北送江水3000多万立方米。江都供电公司多部门联动,组织人员上门沟通了解用电情况,并根据情况编制了专项保电方案,检修相关电力设备。同时,安排人员对涉及到的变电站和线路进行不间断特巡,确保机组安全运行。到11月底调水结束,江都水利枢纽总调水量达到65亿立方米,用电量达到1.6亿千瓦时,均达到前一年的两倍。

2020年7月,淮河水位猛涨,导致下游洪泽湖水位太高,必须尽快泄洪,江都水利枢纽又发挥重要作用全力泄洪。江都供电公司前期专门组织人手到江都水利枢纽邵仙闸对泄洪用电设备进行了检修,后期除了加强人手对相关用电线路进行特巡外,还特意调整了原本进行涉及泄洪线路的检修计划,保证了泄洪的顺利进行。任飞 庄剑翔

老人迷路手机没电,警务站帮他找到家人

11月30日晚,刚做完脑梗手术的周老匆匆从上海赶赴扬州,寻找住在扬州的儿子。他要给儿子一个惊喜,便没有通知儿子来接自己。谁知下了火车后已是晚上八点多,熟悉的早班公交已经停运。乘坐18路公交误打误撞来到同泰路公交站后,周老迷失了方向。手机没电,身无现金,无助的老先生

一路问询之下,来到了明月湖商圈警务工作站。

警务站工作人员立马安排他坐下休息,悄悄地将空调温度调高之后,又为老人递上一杯热水。找到充电器帮助其手机充上电后,成功与老人的儿子取得联系。随后,他找来纸笔,执意亲手写下一封感谢信。 陈诗朦 庄剑翔

泰州给“十佳、二十优”驾驶人颁奖

12月1日,泰州举办第九个“122全国交通安全日”主题活动,并现场为“十佳、二十优”驾驶人颁奖。

为提升重点车辆驾驶人安全行车意识,2020年度交警支队和客运集团联合开展“十佳、二十优”驾驶人评选活动。

为讲好交警故事、展示交警形象、弘扬交警正能量,泰州市公安局交警支队决定2021年在全市交警系统中开展“交通安全宣传十佳能手”的评比活动,进一步提升广大交通参与者的交通安全意识、规则意识、法治意识和文明意识。 吴玉伦 毛晓华

党员导游带着“折翼天使”乐游瘦西湖

12月3日是“国际残疾人日”,扬州蜀冈-瘦西湖风景名胜区分机关民政与政法党支部、瘦西湖风景区管理处导游服务党支部与扬州市特殊教育学校师生开展了“拥抱阳光,让爱飞翔”国际残疾人日主题共建活动。

在三名党员讲解员的带领下,师生们有序地进入景区参观了五

亭桥、1757美食街坊、万花园等景点,了解淮扬菜及地方特色小吃,感受扬州作为“世界美食之都”的美食魅力;在瘦西湖文创园等新景点和文旅项目,观赏泥人面塑、鱼骨雕刻等非遗文化展示通过讲解员们生动形象地介绍,学生们参与互动体验,深刻体会到了深厚的扬州传统文化底蕴。 李丽 朱越 顾潇

宝应海事首艘“污染物接收船”投入使用

12月1日,扬州宝应首艘污染物接收船“宝洁8号”在南运西船闸东待闸区,成功为“苏金鑫货×××”轮等5艘待闸船舶接收约10公斤船舶污染物。“宝洁8号”船长9.9米,船宽4米,型深1米,设置容量为0.48立方的垃圾桶6只,该污染物接收船主要是在京杭运河宝应段港口码头专门用于接收

营运船舶产生的生活垃圾、生活污水和船舶机器运转过程中产生的含油污水。

据了解,宝应海事部门将依托“污染物接收船”投入使用,努力为广大船舶提供优质便捷的污染物接收、转运、处置服务,推动辖区岸线码头加快船舶污染物接收能力建设。 吉桂芳 周飞 顾潇

泰兴看守所研发软件获国家专利

近日,泰州泰兴市看守所“在押人员生命体征监测”软件获批国家专利,成为全国看守所系统生命体征监测领域的首例发明。

今年以来,泰兴市看守所优先保障技改投入,多措并举建立了统一高效的智慧监管实战应用平台,

同时自主研发“在押人员生命体征监测”软件,将数字化、网络化、智能化的新技术引入智能监控系统,相继建成现代化讯问指挥系统、应急报警系统、数字集群对讲系统和被监管人员受虐报警系统,开启“智慧监管”。 马善之 毛晓华

盗窃手机店得手,销赃时栽在老板手中

12月1日上午8点,泰州高港区永安洲镇一手机店老板陆先生刚开门营业。这时有三个年轻小伙到店,从背包内拿出10多部手机称想要卖二手手机,陆先生见这几个小伙留着杀马特发型,且一次拿出了10多部新手机,怀疑这些手机可能“来路不正”,便借口查验手机到后台悄悄打电话报警。

泰州高港公安永安洲派出所值班民警范联虹接警后迅速到达现场,将三人带至派出所进行进一步询问。三人很快就如实地交代了身上的10余部手机是当天凌晨在泰兴市某手机店盗窃所得,本以为换个地方销赃没事,却还是被细心的手机店老板发现了端倪。 熊伟 毛晓华



画说泰州

12月3日,泰州市海陵区苏陈镇团委联合辖区司法所工作人员走进大冯中心小学开展“普法进校园——扣好人生第一粒扣子”主题活动,通过法规普及、法律咨询、情景互动等形式,以增强青少年的法制观念,提高学生的法律意识和自我保护意识,引导全校师生关注宪法、学习宪法。 汤德宏 徐小洪 丁荣 毛晓华 摄影报道

让市民感受“互联网+体育”全新体验 泰州智慧体育平台上线运行

12月2日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会。现代快报记者从会上获悉,日前,泰州市智慧体育平台正式推出并运行,给广大市民带来“互联网+体育”全新体验。

据介绍,智慧体育平台以“体育+为民”模式创新打造,是一项具有便民、惠民功能的新颖智慧体育服务,平台包含移动端应用及PC端管理系统,移动端应用嵌入“泰州e体育”微信公众号,为用户提供方便快捷的体育信息,同时收集大数据,了解泰州市民体育活动情况,实现数据共享。

智慧体育平台功能包含场馆预定管理系统,体育公共设施管理系统,国民体质监测管理系统,体育协会、俱乐部、体育指导员登记系统,体育活动管理系统,运动地图管理系统,赛事活动及培训系统

和统计分析决策系统等8个应用子系统。

目前,场馆预定管理系统已经开通了场馆查询及导航功能,后期还将陆续开通在线场地预订,在线支付结算以及个人中心的订单管理功能。

国民体质监测是对个人体能、机能的评估,为市民科学健身提供指导。国民体质监测系统具有体质监测中心登记管理、查询及导航、网上预约、查看个人体质监测报告等功能。市民可通过监测结果,从而发现人体某些潜在的亚健康状态,使其能够初步掌握正确、科学、有效的健身方法进行体育锻炼。

此外,市民还通过平台,实时查询到周边体育设施、运动项目的分布情况,在线预约相关运动课程。

据了解,智慧体育平台自10月中旬试运行以来,泰州部分体育协会、俱乐部、体育场馆已经陆续入驻,海陵区的部分体育设施已经录入平台,6家体育为民驿站体质监测中心完成注册,并开始进行体质监测预约工作。

泰州市体育局副局长李铁军表示,自平台建设启动以来,泰州市体育局着力于构建更高水平的全民健身公共服务体系,用平台连结起体育组织、健身爱好者和广大群众,全面推动泰州基本公共体育服务均等化建设。近期将加快体育协会、俱乐部、体育场馆入驻进度,也希望全体市民对智慧体育平台多多关注,主动将身边的体育设施录入平台,为运动地图的完善贡献力量,该局也将对录入成功的市民予以奖励。 贾健 周乐 毛晓华